



В Якутии завершено расследование уголовного дела об истязании няней малолетних детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летней жительницы города Якутска в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание двух лиц, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии).

Как установлено следствием, в период с 9 по 21 января 2023 года женщина оказывала услуги по временному присмотру за двумя мальчиками 2-х и 4-х лет и из личной неприязни систематически наносила детям побои, причиняя физическую боль. После изменения поведения детей, узнав о действиях женщины, их мама приняла меры к изоляции сыновей и придала действия няни гласности.

Следствием проведен комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Пострадавшим детям оказана психологическая помощь. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следствием установлены обстоятельства, которые способствовали совершению указанного преступления, в связи с чем в уполномоченные субъекты профилактики направлено представление об их устранении. По результатам рассмотрения представления следователя приняты меры по усилению профилактической работы.

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776164>